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Эта передача включает в себя право адаптировать статью для использования совместно с компьютерными системами и программами, включая воспроизведение или публикацию в машиночитаемом виде и включение в поисковую систему на общедоступном файловом сервере.
Если статья была подготовлена совместно с другим автором(ами), автор подписи проинформировал соавтора(ов) об условиях передачи авторского права и подписывает от их имени в качестве агента и представляет, что он (она) уполномочен на это (пожалуйста, отметьте соответствующий пункт ниже). Автор подписи должен информировать Журнал о любых изменениях в авторстве.
Если авторские права принадлежат работодателю, то должен подписать работодатель или уполномоченный представитель работодателя. Если подписывает автор, то подразумевается, что это происходит с разрешения работодателя и согласия работодателя со всеми условиями данного документа (пожалуйста, отметьте соответствующий пункт ниже).
Автор(ы) гарантирует(ют), что статья является оригинальной работой автора и не была опубликована ранее. Автор(ы) гарантирует(ют), что статья не содержит клеветнических или иных неправомерных заявлений и не нарушает прав других лиц. Если включены выдержки из произведений, защищенных авторским правом, автор(ы) получил(ли) письменное разрешение от владельцев авторских прав и ссылаются на источники в статье. Таким образом, автор(ы) гарантирует(ют), что опубликование статьи и всех ее частей (иллюстрации, приложения и т. д.) в открытом доступе не нарушает прав третьих лиц.
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